
Ⅳ　項目別集計

　問１　あなたの、性別についてお尋ねします。

　　　　       １　男性　　　　　　　　　２　女性

問１　男女別

531
43%

695
57%

4
0%

1  男性

2  女性

無回答

　問２　あなたの、年齢についてお尋ねします。
　
　　　　　　　　　    (             )　　歳

問2　年齢

173
14%

408
33%499

41%

147
12%

3
0%

1.00  10～20代

2.00  30～40代

3.00  50～60代

4.00  70～80代

無回答
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問３　あなたの、お住まいの地区についてお尋ねします。

　　　　　１　箕面　　　　　    ２　温泉町　 　　　 ３　箕面公園 　　　　４　西小路

　　　　　５　牧落　　　        ６　百楽荘 　　　   ７　桜 　　　　　　     ８　桜井

　　　　　９　半町             10  瀬川　 　　　   11  桜ヶ丘            12　新稲

　　　　　13  稲　　 　　      14　萱野 　　　　   15　西宿　　 　　     16　今宮

　　　　　17  外院　　 　     18  石丸　  　　    19　白鳥　 　　　　   20　坊島

　　　　　21　如意谷　 　    22　船場西 　　    23　船場東　 　　  　24　小野原西

　　　　　25　小野原東 　　 26　粟生外院　  　27　粟生新家　 　 　28　粟生間谷西

　　　　　29　粟生間谷東 　30　上止々呂美　 31　下止々呂美　　 32　彩都粟生南

問３　居住地区

536
43%

389
32%

302
25%

3
0%

1.00  西部

2.00  中部

3.00  東部

無回答

※上記選択肢の1～12を西部、13～23、30、31を中部、24～29､32を東部としている。
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問４　箕面市に何年お住すまいかお尋ねします。

　　　　　　　　　　　　（　　　　）年

問４　居住歴

545
45%

512
42%

18
1%40

3%115
9%

1　20年未満

2　20年以上40年未
満

3　40年以上60年未
満

4　60年以上80年未
満

無回答

問５　あなたの、職業についてお尋ねします。
　
　　　　　　１　会社員・公務員　　２　自営業　　３　パート・アルバイト・派遣
　
　　　　　　４　学生　　　５　家事専業　　　６　無職　　　７その他（　　　　　　　）

問５　職業別

363
29%

105
9%

160
13%

85
7%

267
22%

187
15%

47
4%

16
1%

1  会社員・公務員

2  自営業

3  ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ・派
遣

4  学生

5  家事専業

6  無職

7  その他

無回答
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　問６　あなたの、普通自動車免許の保有についてお尋ねします。

　　　　　　　　１　保有している　　　　　　　２　保有していない

問６　自動車免許の保有

883
72%

331
27%

16
1%

1  保有している

2  保有していない

無回答

　問７　あなたの、自動車の保有状況についてお尋ねします。

　　　　　　　　１　自分で自由に使える自動車がある

　　　　　　　　２　家族と共同で使える自動車がある

　　　　　　　　３　自動車は持っていない

　　　　　　　　４　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問７　自動車の保有

457
37%

404
33%

259
21%

35
3%

75
6%

1  自分で自由に使
える自動車がある

2  家族と共同で使え
る自動車がある

3  自動車は持って
いない

4  その他

無回答
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　問８　あなたの、一番よく行く外出先を１つ選んでください。

　　　　　　　　１　箕面市西部地域　　２　箕面市中部地域　　３　箕面市東部地域
　
　　　　　　　　４　箕面市北部地域　　５　千里中央　　　　　６　豊中市（千里中央以外）

　　　　　　　　７　茨木市　　　　　　　　８　北千里　　　　　　９　吹田市（北千里以外）

　　　　　　　　10　梅田　　　　　　　　　11  梅田以外の大阪市内
　
　　　　　　　　12　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　

問８　よく行く外出先

371
30%

309
25%

124
10%

349
28%

68
6%

9
1%

1.00  箕面市

2.00  豊中市

3.00  茨木･吹田市

4.00  大阪市

5.00  その他

無回答

※上記選択肢の1～4を箕面市、5～6を豊中市、7～9を茨木・吹田市、10～11を大阪市、12を
　　その他としている。

　問９　問８で答えた外出先への目的を１つ選んでください。

　
　　　　　　　　　　１　通勤　　２　通学　　３　買い物　　４　その他（　　　　　　　）
　

問９　外出先の目的

372
30%

65
5%616

50%

157
13%

20
2%

1  通勤

2  通学

3  買い物

4  その他

無回答
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問10　問８で答えた外出先への交通手段を選んでください。複数の交通手段を利用する場合
　　　　は、利用する交通手段全て選んでください。

　　　　　　　　　１　鉄道　　２　路線バス　　３　自家用車　　４　バイク

　　　　　　　　　５　自転車　６　徒歩　７　その他（　　　　　　　　　　　　）

問10　外出先への交通手段

422
24%

374
21%490

28%

91
5%

203
11%

174
10%

18
1%

1  鉄道

2  路線ﾊﾞｽ

3  自家用車

4  ﾊﾞｲｸ

5  自転車

6  徒歩

7  その他

問11  あなたの、鉄道の利用頻度について、一番ちかいものを１つ選んでください。

　　　　　　　　　１　ほぼ毎日　　２　週に２，３回程度　　３　週に１回程度

　　　　　　　　　４　月に数回　　５　月に１回程度　　　　６　年に数回程度
　
　　　　　　　　　７　全く利用

問１１　鉄道の利用頻度

300
24%

228
19%437

35%

10
1%

34
3%

8
1%

213
17%

1.00  ほぼ毎日

2.00  週に数回

3.00  月に数回

4.00  年に数回

5.00  全く利用しない

6.00  その他

無回答

26



問12　鉄道を利用するときの主な目的を１つ選んでください。

　　　　　　　　１　通勤　　２　通学　　３　買い物　　４　その他（　　　　　　　）

問１２　鉄道を利用するときの目的

299
24%

47
4%

503
41%

318
26%

34
3%

29
2%

1  通勤

2  通学

3  買い物

4  その他

非該当

無回答

問13　あなたの、外出時によく利用する鉄道駅を１つ選んでください。

　
　　　　　　　　１　阪急箕面駅　　　２　阪急牧落駅　　　３　阪急桜井駅

　　　　　　　　４　阪急石橋駅　　　５　阪急北千里駅　　６　北大阪急行千里中央駅

　　　　　　　　７　大阪モノレール千里中央駅　　８　大阪モノレール豊川駅

　　　　　　　　９　全く利用しない　　　10その他（　　　　　　　　　　　　　　）

問１３　よく利用する鉄道駅

585
47%

129
10%

439
36%

4
0%

20
2%

19
2%

25
2%

9
1%

1.00  阪急箕面線

2.00  阪急北千里

3.00  千里中央

4.00  モノレール豊川

5.00  全く利用しない

6.00  その他

非該当

無回答
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問14　問13で答えたよく利用する駅までの交通手段を１つ選んでください。

　　　　　　　　　　１　路線バス　　２　自家用車　　３　バイク　　４　自転車

　　　　　　　　　　５　徒歩　６　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問１４　駅までの交通手段

435
35%

86
7%176

14%

465
38%

20
2%17

1%

31
3% 1.00  路線バス

2.00  自家用車

3.00  バイク自転車

4.00  徒歩

5.00  その他

非該当

無回答

※上記選択肢の１を路線バス、２を自家用車、３～４をバイク自転車、５を徒歩、
　　６をその他としている。

問15　あなたの、路線バスの利用頻度について、一番ちかいものを１つ選んでください。
　
　　　　　　　　　１　ほぼ毎日　　２　週に２，３回程度　　３　週に１回程度

　　　　　　　　　４　月に数回　　５　月に１回程度    　　６　年に数回程度

      　　　　　　７　全く利用しない　　８　その他（　　　　　　　　　　　　　）

問１５　路線ﾊﾞｽの利用頻度

148
12%

153
12%

324
26%

352
29%

209
17%

11
1%

33
3%

1.00  ほぼ毎日

2.00  週に数回

3.00  月に数回

4.00  年に数回

5.00  全く利用しない

6.00  その他

無回答

※上記選択肢の１をほぼ毎日、２～３を週に数回、４～５を月に数回、６を年に数回、
　　７を全く利用しない、８をその他としている。
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　問16　路線バスを利用するときの主な目的を１つ選んでください。

　
　　　　　　　　　　　１　通勤　　２　通学　　３　買い物　　４　その他（　　　　　　　　）

問１６　路線ﾊﾞｽを利用するときの目的

210
17%

33
3%

444
36%

292
24%

209
17%

42
3%

1  通勤

2  通学

3  買い物

4  その他

非該当

無回答

問17　あなたの、自家用自動車の利用頻度について、一番ちかいものを１つ選んでください。
　
　　　　　　　　　　　１　ほぼ毎日　　２　週に２，３回程度　　３　週に１回程度

　　　　　　　　　　　４　月に数回　　５　月に１回程度　　　　６　年に数回程度

　　　　　　　　　　　７　全く利用しない　　８　その他（　　　　　　　　　　　）

　

問１７　自家用自動車の利用頻度

357
29%

409
34%

119
10%

35
3%

178
14%

28
2%

104
8%

1.00  ほぼ毎日

2.00  週に数回

3.00  月に数回

4.00  年に数回

5.00  全く利用しない

6.00  その他

無回答

※上記選択肢の１をほぼ毎日、２～３を週に数回、４～５を月に数回、６を年に数回、
　　７を全く利用しない、８をその他としている。
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問18　自家用車を利用するときの主な目的を１つ選んでください。

　
　　　　　　　　　　１　通勤　　２　通学　　３　買い物　　４　その他（　　　　　　　）

問１８　自家用車を利用するときの目的

178
14%

10
1%

546
45%

207
17%

178
14%

111
9%

1  通勤

2  通学

3  買い物

4  その他

非該当

無回答

　問19　北大阪急行線延伸計画についてご存知でしたか。

　
　　　　　　　　　１　よく知っていた

　　　　　　　　　２　聞いたことがあり、ある程度知っていた

　　　　　　　　　３　聞いたことはあるが、ほとんど知らなかった

　　　　　　　　　４　全く知らなかった

問１９　北大阪急行延伸計画について

148
12%

475
39%396

32%

183
15%

28
2%

1  よく知っていた

2  聞いたことがあり、
ある程度知っていた

3  聞いたことはある
が、ほとんど知らな
かった
4  全く知らなかった

無回答
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　問20  もみじだより９月号の北急延伸計画の記事をご覧になりましたか。
　　　　 また、10月のはじめに市が開催した説明会へ参加されましたか。

　
　　　　　　　　　　　１　記事を読み、説明会に参加した
　　　　　　　　　　　２　記事を読み、説明会には参加しなかった
　　　　　　　　　　　３　記事を読まなかったが、説明会には参加した
　　　　　　　　　　　４　記事を読まなかったし、説明会にも参加しなかった

問２０　もみじだよりと説明会

499
41%

2
0%

697
56%

32
3%

0
0%

1　記事を読み、説明会
に参加した

2  記事を読み、説明会
には参加しなかった

3  記事を読まなかった
が、説明会には参加し
た

4  記事を読まなかった
し、説明会にも参加しな
かった

無回答

問21　北大阪急行線を延伸すべきだと思いますか。

　　　　　　　　　　　１　延伸させるべきである
　　　　　　　　　　　２　どちらかといえば延伸させるべきである
　　　　　　　　　　　３　どちらかといえば延伸するべきではない
　　　　　　　　　　　４　延伸するべきではない
　　　　　　　　　　　５　わからない

問２１　延伸についての賛否

768
63%

250
20%

183
15%

29
2% 1.00  延伸させるべき

2.00  延伸するべきで
はない

3.00  分からない

無回答

※上記選択肢の１～２を延伸させるべき、３～４を延伸するべきではない、５を分からないとし
ている。
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問22　問21で「１　延伸させるべきである」、「２　どちらかといえば延伸させるべきである」と
　　　　答えた方にお尋ねします。問21でのお答えの主な理由をお選びください。（複数回答可）

　　　　　　　　１　通勤・通学時等の時間短縮や定時性が見込めるから

　　　　　　　　２　都心方面（新御堂筋等）への渋滞が減ると思うから

　　　　　　　　３　自動車利用が控えられ、環境にやさしいから

　　　　　　　　４　「かやの中央」、「箕面船場団地」等、箕面市内が活性化されるから

　　　　　　　　５　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問２２　延伸させるべき理由

312
23%

246
19%

301
23%

410
30%

60
5%

1  通勤・通学時等の時
間短縮や定時性を見込
めるから

2  都心方面（新御堂筋
等）への渋滞が減ると思
うから

3  自動車利用が控えら
れ、環境にやさしいから

4  箕面市内が活性化さ
れるから

5  その他
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問23　問21で「３　どちらかといえば延伸するべきではない」、「延伸するべきではない」と答えた
　　　　方にお尋ねします。問21でのお答えの主な理由をお選びください。（複数回答可）

　
　　　　　　　　　　１　市が多額の費用負担をしてまで、延伸する必要はない
　
　　　　　　　　　　２　他に充実させてほしい市民サービスがある
　　　　　　　　　　　　（具体的に　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　
　　　　　　　　　　３　都心方面への交通は、既に便利だから

　　　　　　　　　　４　延伸が実現されても、箕面市内は活性化しないと思うから

　　　　　　　　　　５　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問２３　延伸すべきでない理由

203
37%

65
12%

107
20%

117
21%

54
10%

1  市が多額の負担をし
てまで、延伸する必要は
ない

2  他に充実させてほし
い市民ｻｰﾋﾞｽがある

3  都心方面への交通
は、既に便利だから

4  箕面市内は活性化し
ないと思うから

5  その他

問24  仮に北大阪急行線が延伸されたら、（仮称）新箕面駅、（仮称）箕面船場駅を利用すると
　　　　思いますか。

　
　　　　　　　　　　　１　利用すると思う　　２　利用しないと思う　　３　わからない

問２４　北大阪急行線新駅を利用すると思うか

607
50%

345
28%

237
19%

41
3%

1  利用すると思う

2  利用しないと思う

3  わからない

無回答
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問25  問24で「１　利用すると思う」と答えた方にお尋ねします。問24でのお答えの主な理由を
　　　　お選びください。

　　　　　　　　１　通勤に便利だから　　２　通学に便利だから　３　買い物に便利だから

　　　　　　　　４　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問２５　利用する理由

148
22%

21
3%

328
50%

164
25%

1  通勤に便利だから

2  通学に便利だから

3  買い物に便利だから

4  その他

問26  問24で「２　利用しないと思う」と答えた方にお尋ねします。問24でのお答えの主な理由を
　　　　お選びください。

　　　　　　　　　　１　通勤に不便だから　　２　通学に不便だから　３　買い物に不便だから

　　　　　　　　　　４　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問２６　利用しない理由

55
15%

11
3%

84
22%

228
60%

1  通勤に不便だから

2  通学に不便だから

3  買い物に不便だから

4  その他
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